

किशनगढ़बास थाना क्षेत्र में अवैध हथियारों का जखीरा बरामद, चार तस्कर गिरफ्तार

5 देशी पिस्टल व 13 देशी कट्टे के अलावा 41 जिंदा कारतूस बरामद

किशनगढ़बास, (निसं)। थाने में एस्पपी राममूर्ति जोशी ने बताया कि 28 नवम्बर को स्पेशल पुलिस टीम के कांस्टेबल सत्यपाल, राकेश व महेश को सूचना मिली थी कि मुबारिकपुर गौगावा की तरफ से स्कोर्पियो कार में हथियार तस्कर आ रहे हैं। उनके पास हथियार भी हैं। जो आगे कोटपूतली व बहरोड की तरफ जाएंगे।

इसके बाद पुलिस ने राबका बिदरका गांव की पहाड़ी के पास नाकाबंदी शुरू की और कार को रुकवा लिया गया। कार की तलाशी ली तो उसमें 5 देशी पिस्टल व 13 देशी कट्टे के अलावा 41 जिंदा कारतूस मिले। इसके बाद पुलिस ने अवैध हथियार रखने के जुर्म में आम्स एक्ट के तहत चार जनों को गिरफ्तार कर लिया। आगे की जांच जारी है।

गैंग का मुखिया पिता की हत्या का आरोपी :- हथियार तस्कर गैंग का मुखिया मुख्तयार अपने पिता की हत्या का आरोपी है। जिनके साथ जावेद, ताहिर व जितेंद्र भी तस्करों में शामिल हैं। ये लोग मथुरा के बरसाना, बहरोड, नीमराणा, नारनौल, भिवाडी, कोटपूतली, महेंद्रगढ़, सोकर व खेतडी सहित अनेक जगहों पर सक्रिय



एस्पपी की सूचना पर कार रूकवाकर हथियारों की बरामदगी की।

गैंग के बदमाशों को हथियार सप्लाई करते हैं। मुख्तयार सिंह उर्फ मुकनी पुत्र

गैंग मथुरा, भरतपुर के कामों व पहाड़ी से हथियार खरीदती है और कोटपूतली, बहरोड व हरियाणा में बेचती है

मंजीत सिंह निवासी फैजपुर किशनगढ़ बास, जावेद पुत्र इकबाल निवासी खटीका मोहल्ला टपूकडा, ताहिर उर्फ सुल्ती पुत्र इलियास निवासी बाघोडा किशनगढ़ बास, जितेंद्र उर्फ जातू पुत्र राम सिंह निवासी खेडा कोटकासिम को पुलिस ने गिरफ्तार किया है।

बरामद :- पुलिस ने 5 अवैध 32 बोर देशी पिस्टल, 315 बोर के 9 देशी कट्टे, 41 जिंदा कारतूस, एक कार बरामद की है।

हाईकोर्ट ने एक सप्ताह में इंस्पेक्टर जनरल आफ पुलिस बीकानेर से मांगी रिपोर्ट

सादलपुर, (निसं)। लगभग चार वर्ष पूर्व नोहर के जसना में स्थित राजीव गांधी सेवा केन्द्र में पवन व्यास की धारदार हथियार से निर्मित हत्या के आरोप के मामले में पुलिस द्वारा संतोषजनक जवाब नहीं देने के कारण हाईकोर्ट के माननीय न्यायाधीश ने सख्त आदेश देते हुए 1 सप्ताह में प्रोग्रेस रिपोर्ट के साथ फाइल पेश करने के लिए इंस्पेक्टर जनरल आफ पुलिस बीकानेर को निर्देशित किया है।

गौरलंब है कि 17 अक्टूबर 2017 को बहुचर्चित पवन व्यास हत्याकांड में पुलिस द्वारा आज तक खुलासा नहीं कर पाने पर विप्र फाउंडेशन युवा प्रकोष्ठ द्वारा समया-समय पर प्रदर्शन किए गये थे। वहीं

पवन व्यास हत्याकांड में मांगी प्रोग्रेस रिपोर्ट

2019 में नोहर से जयपुर पैदल यात्रा पीडित को साथ लेकर जयपुर में विधानसभा घेराव भी किया गया था। इसी दौरान विधानसभा में गृह मंत्री से वार्ता कर हत्या के खुलासे की मांग की गई। आरोप है कि पुलिस राजनीतिक दबाव में रहने के कारण हत्या का खुलासा नहीं कर पाई। जिस पर विप्र फाउंडेशन युवा प्रकोष्ठ के प्रदेश विधिक सलाहकार एडवोकेट कुलदीप शर्मा हाई कोर्ट जोधपुर द्वारा सीबीआई

जांच की मांग हेतु हाई कोर्ट में याचिका दाखिल की। याचिका में कोर्ट में इन्वेस्टिगेशन ऑफिसर को तलब कर 4 सप्ताह का समय दिया था लेकिन पुलिस द्वारा संतोषजनक जवाब नहीं देने के कारण हाईकोर्ट के माननीय न्यायाधीश ने सख्त आदेश देते हुए 1 सप्ताह में प्रोग्रेस रिपोर्ट के साथ फाइल पेश करने के लिए इंस्पेक्टर जनरल आफ पुलिस बीकानेर को निर्देशित किया गया है। वहीं हाई कोर्ट ने अपने आदेश में यह भी कहा कि पुलिस की खराब कार्रवाई है। ज्ञातव्य है कि मृतक के पीडित पिता रामस्वरूप व्यास एवं विप्र फाउंडेशन के युवा प्रदेश अध्यक्ष मुकेश रामपुरा ने कोर्ट द्वारा न्याय मिलने की उम्मीद जताई है।

बीकानेर में दो दिन बाद फिर एक पॉजिटिव मिला

बीकानेर, (कासं)। जिले में कोरोना धीरे-धीरे अपना दायरा बढ़ाता जा रहा है। सोमवार सुबह की रिपोर्ट में एक और पॉजिटिव आने के साथ ही बीकानेर में कोरोना का समय दिया था लेकिन पुलिस द्वारा संतोषजनक जवाब नहीं देने के कारण हाईकोर्ट के माननीय न्यायाधीश ने सख्त आदेश देते हुए 1 सप्ताह में प्रोग्रेस रिपोर्ट के साथ फाइल पेश करने के लिए इंस्पेक्टर जनरल आफ पुलिस बीकानेर को निर्देशित किया गया है। वहीं हाई कोर्ट ने अपने आदेश में यह भी कहा कि पुलिस की खराब कार्रवाई है। ज्ञातव्य है कि मृतक के पीडित पिता रामस्वरूप व्यास एवं विप्र फाउंडेशन के युवा प्रदेश अध्यक्ष मुकेश रामपुरा ने कोर्ट द्वारा न्याय मिलने की उम्मीद जताई है।

कलेक्टर के आदेश के बाद भी जांच का आंकड़ा पांच सौ के आस-पास ही अटका

बाहर से आने वाले यात्रियों का टेस्ट करना शुरू कर दिया है। बीकानेर रेलवे स्टेशन पर रविवार को सर्वाधिक टेस्ट हुए। यहां 153 यात्रियों के सैंपल लिए गए। शुरु है कि ये सभी नेगेटिव ही पाए गए। लालगढ़ रेलवे स्टेशन पर रविवार को 19 टेस्ट किए गए, ये सभी नेगेटिव रहे। इसके अलावा पीबीएफ अस्पताल के कोविड ओपीडी में जांच हो रही है। यहां कुछ जांच बढ़ी है। सोमवार को यहां सत्रार टेस्ट लिए गए। ये सभी भी नेगेटिव रहे।

बिजली लाइन के शॉर्ट सर्किट से छप्पर में लगी आग

पावटा, (निसं)। निकटवर्ती ग्राम पंचायत पाथरेडी के डाबडों की ढाणी में बंदी प्रसाद पुत्र गणपतराम यादव के छप्पर में रविवार रात अज्ञात कारणों से लगी आग से 3 घर व 2 गायों की जलकर मौत हो गई वहीं धरेलू सामान सहित आवश्यक सामान जलकर राख हो गया। जानकारी के अनुसार छप्पर के ऊपर से विद्युत लाइन गुजर रही थी जिसमें शॉर्ट सर्किट होने से छप्पर में आग लग गई। उपस्थित लोगों ने बड़ी मशक्कत के बाद द्यूबलकेल के माध्यम से आग पर 2 घण्टों में काबू पाने की कोशिश की। वहीं मौके पर पावटा उपखंड अधिकारी राजवीर सिंह पर तहसीलदार मुकेश अग्रवाल ने पटवारी मनोज यादव द्वारा मौके पर ही फर्द रिपोर्ट तैयार करवाई। आगजनी में हुए नुकसान की फर्द रिपोर्ट व मवेशियों की पोस्टमार्टम रिपोर्ट के साथ उचित सहायता के लिए प्रस्ताव भेजा जायेगा। इस मौके पर ग्राम पंचायत सरपंच रामस्वरूप, पूर्व सरपंच शिवालयल, पूर्व सरपंच लाडाकाबास मण्डलाल यादव, सहित जनप्रतिनिधि व ग्रामीण मौजूद रहे।

अमित शाह का बॉर्डर पर नाइट स्टे पाक को देगा कड़ा संदेश

जैसलमेर, (निसं)। गृह मंत्री अमित शाह भारत - पाकिस्तान बॉर्डर पर एक रात बिताएंगे। पाकिस्तान की तारबंदी के एकदम सटे हुए इलाके शाहगढ़ बल्ज की रोहिताश चौकी पर गृह मंत्री ने नाइट स्टे की खबर पाकिस्तान को एक पैगाम के तौर पर देखी जा रही है। दरअसल हाल ही के दिनों में भारतीय सेना ने सीमा पर सबसे बड़ा युद्धाभ्यास का आयोजन किया था। उसके तुरंत बाद गृह मंत्री का पाकिस्तान की सीमा के निकट ही रात्रि विश्राम करना इच्छासी मुल्क को संदेश के तौर पर देखा जा रहा है। अमित शाह 4 दिसम्बर को जैसलमेर की यात्रा पर आ रहे हैं। वे 5 दिसम्बर को जैसलमेर में पहली बार आयोजित होने जा रहे बीएसएफ के राजजिंग डे में शिरकत करने आ रहे हैं। शाह 4 दिसंबर को जैसलमेर पहुंचे जायेंगे। इसके बाद वे तनोत माता मंदिर के दर्शन करेंगे और सीमा पर जवानों से मुलाकात करेंगे। गृह मंत्री अमित शाह की जैसलमेर यात्रा की तैयारियों के लिए पश्चिमी कमान चंडीगढ़

के एडीजी एन एस जामवाल जैसलमेर पहुंच गए हैं। उन्होंने व्यवस्थाओं का भी जांचा लिया। इसके साथ ही उन्होंने बीएसएफ के अधिकारियों को दिशा निर्देश भी दिए। जामवाल ने बताया कि गृहमंत्री 4 को जैसलमेर पहुंचेंगे। तनोत माता के दर्शन करने के बाद वे जवानों से मिलेंगे। इसके बाद रोहिताश चौकी पर वे रात्रि विश्राम करेंगे।

5 दिसंबर को शहीद पूनमसिंह स्टेडियम में बीएसएफ के स्थापना दिवस पर आयोजित कार्यक्रम में अमित शाह शिरकत करेंगे। इसके बाद वे जयपुर के लिए रवाना हो वे जाएंगे। सीमा सुरक्षा बल के स्थापना दिवस पर आयोजित कार्यक्रम को लेकर बीएसएफ पिछले एक महीने से लगातार तैयारियां कर रहा है। स्टेडियम को इस कार्यक्रम के लिए विशेष तौर पर तैयार करवाया गया है। सीमा सुरक्षा बल के 57 वें स्थापना दिवस का कार्यक्रम पहली बार दिल्ली से बाहर जैसलमेर में आयोजित किया जा रहा है।

पपला गुर्जर के नाम पर रंगदारी मांगने वाला गिरफ्तार

दौसा, (निसं)। पुलिस अधीक्षक अनिल कुमार बेनिवाल के निर्देश पर जिला विशेष टीम ने भीलवाड़ा में दबिश देकर महवा के एक निजी चिकित्सालय के संचालक को गैंगस्टर पपला गुर्जर के नाम पर रंगदारी मांगने एवं जान से मारने की धमकी देने वाले युवक को गिरफ्तार किया है। एएसपी डॉ. लालचंद कायल ने बताया कि 26 नवंबर को महवा कस्बे में मंडावर रोड पर चाइल्ड हॉस्पिटल संचालक डॉ. अशोक जैन ने रिपोर्ट दर्ज कराई थी। जिसमें बताया कि उसके मोबाइल पर एक अज्ञात युवक का फोन आया, जिसने स्वयं का नाम पपला गुर्जर बताया था।

बाद में युवक ने खुद का नाम कालू गुर्जर निवासी केसरी बताया हूए पैसे की मांग की थी। मामले में महवा कस्बे के डॉक्टरों ने थाने पहुंचकर आरोपी को जल्द गिरफ्तार करने की मांग की थी। इस घटना को गंभीरता से लेते हुये पुलिस अधीक्षक अनिल कुमार बेनिवाल के निर्देश पर एक विशेष टीम का गठन किया गया। एएसपी डॉ. लालचंद कायल ने बताया कि डॉक्टर द्वारा इसकी शिकायत पुलिस को देने पर धमकी मिलने वाले मोबाइल नंबर पर फोन किया गया तो युवक ने पुलिस के हेड कांस्टेबल को भी धमकी दे डाली थी। जहां पुलिस की पड़ताल में सामने आया कि धमकी देने वाला युवक महवा थाना क्षेत्र के ही रहने वाला है। एएसपी डॉ. लालचंद कायल ने बताया कि टीम ने मुल्जिम को मात्र 48 घण्टों में रात्रि के दौरान जिला भीलवाड़ा के करंडा कस्बे से गिरफ्तार किया। उन्होंने बताया कि टीम ने नंद राम उर्फ कालू गुर्जर पुत्र कैलाश गुर्जर जाति गुर्जर निवासी केसरी थाना मण्डावर जिला दौसा को गिरफ्तार कर मौके से एक एन्ड्रोइड मोबाइल बरामद किया है।

कोटा उत्तर नगर निगम के दो पार्श्वों को यूडीएच विभाग ने निलंबित किया

दोनों पार्श्वों पर अवैध खनन और अतिक्रमण करने के आरोप लगाए गए थे

कोटा, (निसं)। कोटा उत्तर के दो पार्श्वों को यूडीएच विभाग ने कार्रवाई करते हुये निलंबित कर दिया है। दोनों पार्श्वों में राकेश पुट्टा और बलविंदर सिंह उर्फ बिल्लू बालिता पर अवैध खनन और अतिक्रमण करने के आरोप लगाए गए थे।

आरोपों को स्वायत्त शासन विभाग के निदेशक दीपक नंदी दोनों पर लगे आरोप प्रमाणित माने हैं जिनके आधार पर ही उन्हें निलंबित करने के आदेश दिए गए हैं। हाल ही में पार्श्व बिल्लू बलविंदर सिंह उर्फ बिल्लू को बूंदी जिले की तालेड़ा पुलिस ने गिरफ्तार किया था इससे पहले कोटा शहर की कुन्हाड़ी थाना पुलिस भी उनके खिलाफ कार्रवाई कर चुकी है। राकेश सुमन पुट्टा 2014 में भी पार्श्व रहे हैं। तब भारतीय

स्वायत्त शासन विभाग के निदेशक दीपक नंदी ने दोनों पर लगे आरोप प्रमाणित माने

जनाता पार्टी से जीते थे लेकिन 2020 के चुनाव में उनका टिकट काट दिया। इसके बाद उन्होंने निर्दलीय हुंकार भरते हुए जीत दर्ज की थीस उनके खिलाफ लेंडमार्क सिटी के नजदीक कमला उद्यान में एक पार्क पर अवैध कब्जा करने जमाने और पक्का निर्माण करने का आरोप लगा था। जिसमें पार्क को खुर्द-बुर्द करने के भी आरोप लगाए गए।

इसी तरह से बलविंदर सिंह उर्फ बिल्लू बालिता खिलाफ भी नगर विकास न्याय की जमाने पर से मिट्टी की अवैध रूप से खुदाई कर उस मिट्टी को खुर्द-बुर्द करने के आरोप लगे थे। इस संबंध में यूआईटी ने मुकदमा भी कुन्हाड़ी थाने में दर्ज करवाया था। जिस पर बिल्लू को पुलिस ने गिरफ्तार भी किया था साथ ही बिल्लू के घर से मिट्टी बरामद भी की गई थी। दोनों मामलों में यूआईटी ने कुन्हाड़ी थाने में मुकदमा दर्ज करवाया था, बाद में राज्य सरकार ने इस मामले को विधि विभाग को भिजवाया था जिसके बाद ही उन्हें निलंबित किया गया है। निलंबित किए गए दोनों पार्श्व पूर्व विधायक प्रहलाद गुंजल की बैठकों और मीटिंग में अक्सर नजर आते हैं। वर्तमान में दोनों निर्दलीय पार्श्व हैं।

गैंगरेप के मुख्य आरोपी की गिरफ्तारी की मांग

मालपुरा, (निसं)। शहर की एक आवासीय कॉलोनी में 13 नवम्बर को एक नाबालिग छात्रा से हुए गैंगरेप के नामजद मुख्य आरोपी की जल्द गिरफ्तारी की मांग को लेकर सोमवार को बीएसपी व बुध्दि महासभा के बैनर तले बड़ी संख्या में एसडीएम कार्यालय पहुंचे महिला पुरुषों ने एसडीएम के नाम नायब तहसीलदार हंसराज तोमडा सहित पुलिस उपाधिक्षक चक्रवर्ती सिंह राठौड़ को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में अवगत करवाया कि 13 नवम्बर को हुए गैंगरेप की 15 नवम्बर को मालपुरा थाने में पीडिता की ओर से नामजद पुलिस

प्राथमिकी दर्ज करवाने तथा 20 नवम्बर को बीएसपी व बुध्दि महासभा द्वारा ज्ञापन सौंप एक सप्ताह का अल्टीमेटम देने के बावजूद पुलिस द्वारा तीसरे व नामजद मुख्य आरोपी धारा सिंह चौधरी को आज तक गिरफ्तारी नहीं किये जाने से समाज में गहरा रोष व्याप्त है। साथ ही ज्ञापन में अवगत करवाया कि मुख्यआरोपी की 15 दिवस में गिरफ्तारी नहीं होने पर मजबूरन उन्हें उपखण्ड अधिकारी कार्यालय के सामने अनशन शुरू कर उअ आन्दोलन करना पड़ेगा।

रीट परीक्षा के डमी परीक्षार्थी मामले का 2 माह से फरार आरोपी गिरफ्तार

राजसमंद, (निसं)। गत 26 नवम्बर को आयोजित राजस्थान अध्यापक पात्रता परीक्षा में सेंट रंगलाल कोटारी राजकीय महाविद्यालय परीक्षा केन्द्र में परीक्षा में अभ्यर्थी की जगह डमी के रूप में परीक्षा देने के मामले में पिछले दो माह से फरार आरोपी को राजनगर पुलिस द्वारा गिरफ्तार किया गया है।

पूर्व में पुलिस ने आरोपी की जगह परीक्षा देते जीजा को किया था गिरफ्तार



परीक्षार्थी आरोपी हितेश कुमार।

शिक्षक के पद पर कार्यरत आरोपी श्रवण कुमार पुत्र भेरागल विश्नेई निवासी करावडी थाना झाव जिला जालौर पूर्व में गिरफ्तार किया जा चुका है। इसके बाद से ही आरोपी हितेश विश्नेई पिछले दो माह से फरार था।

स्पा सेन्टर पर पीटा एक्ट के तहत नौ जने गिरफ्तार



मुखाबिर की सूचना पर बाड़मेर पुलिस ने स्पा सेंटर से नौ जनों को गिरफ्तार किया।

बाड़मेर, (निसं)। स्पा सेंटर की आड़ में चल रहे अनैतिक कारोबार पर सोमवार को बाड़मेर पुलिस ने पीटा एक्ट के तहत सोमवार को दबिश देकर चार युवतियों समेत नौ लोगों को गिरफ्तार किया है।

पुलिस वृताधिकारी आनंद सिंह ने बताया कि शहर के एक स्पा सेंटर में जसिम फरोशी का अनैतिक कारोबार किये जाने की सूचना मुखबिर के जरिये पुलिस को मिली थी। जिस पर पुलिस द्वारा उक्त स्पा सेन्टर पर बोगस ग्राहक

भेजकर सूचना की तस्दीक करवाई। सूचना सही पाए जाने पर पुलिस ने सदर थानाक्षेत्र में स्थित उक्त स्पा सेंटर पर पीटा एक्ट के तहत दबिश देकर चार युवतियों व पांच युवकों को गिरफ्तार कर मामला दर्ज किया।

फर्नीचर शोरूम व इलेक्ट्रिक दुकान में लगी आग



पावटा में हुई आगजनी में लाखों का सामान जल गया।

पावटा, (निसं)। उपखंड पावटा के पुराना रोड पर स्थित फर्नीचर के शोरूम व इलेक्ट्रिक की दुकान में आग लगने से लाखों रुपए का फर्नीचर व सामान जल कर राख हो गया। घटना की सूचना मिलते ही दमकल विभाग की कई गाड़ियों ने मौके पर पहुंच कर कई घंटों की मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया। गनीमत यह रही कि आग की चपेट में आस-पास की दुकानें नहीं आईं। मौके पर पावटा प्रधान प्रति निधि जगन चौधरी, भाजपा पूर्व प्रदेश महामंत्री कुलदीप धनकड, पूर्व सरपंच प्रतिनिधि गोपाल अग्रवाल, सामाजिक कार्यकर्ता निमल पंसारी, एएससी मोर्चा प्रदेश महामंत्री बंदी प्रसाद चौहान, विनोद यादव सहित ग्रामीणों ने आग बुझाने में पुलिस प्रशासन का सहयोग किया।

चालक को बंधक बना मजिस्ट्रेट की कार लूटी

कोटपूतली, (निसं)। कोटपूतली थाना क्षेत्र में अपराधियों के हौसले कितने बुलंद हैं इस बात का अंदाजा बीती रात हुई एक मजिस्ट्रेट की कार लूट की घटना से सहजता से लगाया जा सकता है। पुलिस सूत्रों के हवाले से खबर है कि कोटपूतली एमजेएम ऋषभ अग्रवाल का चालक विजेन्द्र यादव विगत रात्रि

बोलरो में आए आधा दर्जन बदमाशों ने की वारदात

करीब 10:30 से 11 के बीच ग्राम चतुर्भुज से कोटपूतली आ रहा था। इसी दौरान बानसूर रोड स्थित पेट्रोल पंप के निकट एक बोलरो में सवार होकर आए करीब आधा दर्जन बदमाशों ने चालक को बंधक बना लिया और गाड़ी लूटकर बहरोड की ओर ले गए। बदमाश बहरोड थाना क्षेत्र में चालक को डालकर गाड़ी लेकर फरार हो गए। घटनाक्रम की सूचना के बाद पुलिस ने जहां नाकाबंदी करवाई है वहीं पुलिस की अलग-अलग टीमों अलवर, बानसूर व मुंडावर सहित अन्य जगहों के टोल नाकों पर सीटीटीवी फुटेज खंगाल रही है। समाचार लिखे जाने तक मामले में पुलिस के हाथ कोई अहम सबूत नहीं लगा है।

हमारा प्रयास है कि भर्तियां समय पर पूर्ण हों, नियुक्ति के लिए इंतजार नहीं करना पड़े : गहलोत

तीन साल में दी 97 हजार नियुक्तियां, भर्तियों की बाधाओं को दूर किया

जयपुर, (कासं)। सीएम अशोक गहलोत ने कहा प्रदेश के सरकारी विभागों में भर्ती परीक्षाओं को त्वरित, वादरहित एवं पारदर्शी बनाने की दिशा में राज्य सरकार मजबूत इच्छाशक्ति एवं संकल्प के साथ काम कर रही है। बीते तीन साल से भी कम समय में करीब 97 हजार पदों पर नियुक्तियां दी गई हैं। इसके लिए जहां आवश्यक हुआ नियमों में संशोधन और उनका सरलीकरण किया गया। न्यायिक अडंचनों को दूर किया गया। हमारा पूरजो प्रयास है कि भर्तियां समय पर पूर्ण हों, विधिक या अन्य किसी प्रकार की बाधाओं के कारण वे अटके नहीं और मशकल अभ्यर्थियों को नियुक्ति के लिए इंतजार नहीं करना पड़े।

गहलोत सोमवार को मुख्यमंत्री निवास से वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिए राजस्थान लोक सेवा आयोग (आरपीएससी) के नवीन भवन के शिलान्यास कार्यक्रम को संबोधित कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर आयोग की आंतरिक कार्यप्रणाली को बेहतर बनाने के लिए तैयार किए गए संशोधित मैनुअल के पहले एवं दूसरे

हमारा प्रयास है कि भर्तियां समय पर पूर्ण हों, नियुक्ति के लिए इंतजार नहीं करना पड़े : गहलोत

तीन साल में दी 97 हजार नियुक्तियां, भर्तियों की बाधाओं को दूर किया

जयपुर, (कासं)। सीएम अशोक गहलोत ने कहा प्रदेश के सरकारी विभागों में भर्ती परीक्षाओं को त्वरित, वादरहित एवं पारदर्शी बनाने की दिशा में राज्य सरकार मजबूत इच्छाशक्ति एवं संकल्प के साथ काम कर रही है। बीते तीन साल से भी कम समय में करीब 97 हजार पदों पर नियुक्तियां दी गई हैं। इसके लिए जहां आवश्यक हुआ नियमों में संशोधन और उनका सरलीकरण किया गया। न्यायिक अडंचनों को दूर किया गया। हमारा पूरजो प्रयास है कि भर्तियां समय पर पूर्ण हों, विधिक या अन्य किसी प्रकार की बाधाओं के कारण वे अटके नहीं और मशकल अभ्यर्थियों को नियुक्ति के लिए इंतजार नहीं करना पड़े।

गहलोत सोमवार को मुख्यमंत्री निवास से वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिए राजस्थान लोक सेवा आयोग (आरपीएससी) के नवीन भवन के शिलान्यास कार्यक्रम को संबोधित कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर आयोग की आंतरिक कार्यप्रणाली को बेहतर बनाने के लिए तैयार किए गए संशोधित मैनुअल के पहले एवं दूसरे



सीएम ने समस्याओं के निराकरण के लिए आरपीएससी वेबपोर्टल के मांड्यूल को भी लॉन्च किया।

खंड का विमोचन किया। उन्होंने अभ्यर्थियों की समस्याओं के प्रभावी निराकरण के लिए आरपीएससी वेबपोर्टल के मांड्यूल को भी लॉन्च किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि वर्तमान समय में भर्ती एंजेंसियों के लिए परीक्षाओं की विश्वसनीयता बनाए रखना चुनौतीपूर्ण होता जा रहा है। ऐसे में आरपीएससी तथा राजस्थान कर्मचारी चयन बोर्ड जैसी संस्थाएं परीक्षाओं के आयोजन में निरन्तर नवाचारों को

अपनाएं। उन्होंने कहा कि भर्तियों के अटकने से अभ्यर्थियों में असंतोष एवं निराशा के भाव उत्पन्न होते हैं। हमारी सरकार यह सुनिश्चित करने का प्रयास कर रही है कि भर्तियों में किसी प्रकार के विवाद की नीबत ही न आए। गहलोत ने कहा कि आरपीएससी में रिक्त पदों को भरने तथा अन्य आवश्यक संसाधनों को उपलब्ध कराने में सरकार कोई कमी नहीं रखेगी। उन्होंने कहा कि सरकारी विभागों में नियमित

पदोन्नति (डीपीसी) प्रक्रिया को शीघ्र संपादित करने के लिए शासन सचिवालय परिसर में आरपीएससी की एक विंग स्थापित करने की दिशा में जल्द उचित निर्णय किया जाए। उन्होंने निर्देश दिए कि सभी विभाग रिक्त पदों की अभ्यर्थिता को भिन्नरित समय पर आयोग के समक्ष निवेशित कर दें, ताकि कैलेंडर के अनुरूप भर्तियों का समयबद्ध आयोजन किया जा सके। मुख्य सचिव निरंजन आर्य ने कहा

सभी विभाग रिक्त पदों की सूचना सही समय पर आयोग को भिजवाएं : मुख्यमंत्री अशोक गहलोत

राजस्थान लोक सेवा आयोग के नवीन भवन का शिलान्यास

कि राजस्थान लोक सेवा आयोग ने पारदर्शिता एवं गुणवत्ता के साथ परीक्षाओं के आयोजन के मामले में देश के अन्य राज्य लोक सेवा आयोगों के बीच अपनी एक अलग पहचान को हमेशा बनाए रखा है। आरपीएससी के अध्यक्ष डॉ. भूपेन्द्र सिंह ने कहा कि 3 करोड़ 73 लाख रुपए की लागत से इंटरज्यू एवं गोपनीय कार्य के लिए नए भवन का निर्माण किया जा रहा है।